



三串四名家提点

皇家社会笑“纳”3分

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场法甲、1场西甲和1场英超比赛进行推荐。

昂热 VS 南特

12-13 03:45

推荐:胜

昂热上轮以1比0击败尼斯，球队不仅及时赢球回到正轨，而且过去4轮联赛取胜3场。这波良好势头是昂热的高光时刻，他们前11轮联赛才取得10个积分，近4轮联赛却取得9个积分。换言之，昂热如今正处于最佳状态，这对于球队此役出战相当有利。值得一提的是，昂热上赛季联赛与南特的2次交锋中取得1胜1平，球员在心理方面处于上风。

自从10月下旬开始，南特便陷入低迷，他们上轮联赛以1比2不敌朗斯，从而近6轮联赛仅得2平4负，球队士气跌至冰点。与此同时，南特在这波颓势当中得失球比为6比14，球队的攻防两端表现严重失衡。更加不利的是，南特需要客场出战，他们联赛做客至今仅得1胜3平3负，做客表现排名联赛倒数。此番走访近况正佳的昂热，南特根本没能力走出困境。

皇家社会 VS 赫罗纳

12-13 04:00

推荐:胜

皇家社会本赛季西甲取得4胜4平7负，积16分，虽然整体表现欠佳，但是球队并不在降级区内，而且他们曾5轮西甲保持不败，球队竞争力还算可以。回顾皇家社会本赛季西甲主场的表现，7个主场取得3胜1平3负，得失球比为11比11，球队主场作战表现中规中矩。不过他们近5次西甲主场对阵赫罗纳取得2胜3平的不败战绩，最近一次更是以3比2获胜。

赫罗纳本赛季西甲取得2胜6平7负，积12分，未曾取得连胜，可见他们争胜力非常弱。而且赫罗纳本赛季西甲客场仍未取得首胜，球队7个客场仅取得3平4负，得失球比为5比15，攻守两端的问题极为严重。更为不利的是，赫罗纳本赛季西甲头15场只有2场没有失球，防守端表现同样让人失望。面对皇家社会，状态全无的赫罗纳劫数难逃。

水晶宫 VS 曼城

12-14 22:00

推荐:让胜

水晶宫本赛季联赛表现十分不错，目前15轮联赛过后他们取得7胜5平3负的战绩，排在英超积分榜上游。而且，水晶宫本赛季防守表现极其出色，目前在英超中，只有阿森纳的7个失球比水晶宫12个失球更少。加上水晶宫近6轮联赛取得4胜1平1负的佳绩，仅仅失3球，球队抢分势头凶猛。

曼城方面，他们近期可以说是开足马力，自欧冠轮换阵容不敌勒沃库森后，曼城过去4场比赛全胜，合计攻入13球，其中多达6人取得入球，能够多点开花的进攻是曼城的争胜底气。不过，曼城本赛季联赛做客表现一般，前7次做客仅3胜1平3负，球队本赛季联赛过半输球场次来自于客场。加上上季英足总杯决赛，曼城0比1不敌水晶宫错失冠军，此役矛与盾之争，曼城绝对不能掉以轻心。

欺软怕硬，国米当胜热那亚

沈雷



热那亚 受一球 国际米兰

周日 025 意甲
竞彩不让球推荐:0

国际米兰在周中刚出战欧冠第6轮，虽然坐拥主场之利，并且对手利物浦正陷入“萨拉赫自爆”的风波中，但国米还是以0比1告负。

唯一进球发生在终场前不久。国米中卫巴斯托尼在禁区内拉了维尔茨，后者略显夸张地倒地，赢得一个点球，利物浦由索博斯洛伊主罚命中。尽管维尔茨有一定表演成分，但被判点球也属正常。国米不仅是输在这个点球上，球队在比赛中打得没有精神，进取心严重不足。

本赛季至今，国米在对阵强队时遭遇全败，欧冠输马竞、利物浦，意甲输尤文图斯、那不勒斯、AC米兰，但在剩余的16场正式比赛中，国米取得

15胜1负，只是联赛中不敌乌迪内斯爆出冷门。换言之，国米对于中下游球队的得分率高得惊人。

就阵容厚度而言，国米在意甲属于一流，虽然在边翼卫和后腰位置上仍有软肋，但只要对手不是顶级强队，就不是问题。目前国米只有邓弗里斯和达米安两位伤员，前者缺席后，球队只能用巴西人恩里克客串右翼卫，但效果并不好，严重影响了国米三中卫体系的向前推进能力。不过主教练齐伍在近期对阵非强队的部分场次里使用过法国中场迪乌夫临时客串，效果并不差。考虑到欧冠后需要轮换，本场比赛再由迪乌夫担任右翼卫的可能性不小。

对于再次负于强敌的国米，本场对阵热那亚的联赛之重要性无需赘言，球队需要胜利来提振信心，保持对中下游球队的高胜率也是维持排位的保证。对手热那亚在10月底与维埃拉分手，德罗西成为球队新任主帅。罗马名宿上任后，热那亚取得2胜2平，大大缓解了保级压力，球队的战术风格也有了明显改变，敢于在进攻中投入更多兵力，4场联赛打入9球，与维埃拉执教时如云泥之别（本赛季9场联赛共打入4球）。对于敢于压上的热那亚，国米自然会欢迎，这样意味着国米能拥有更多的进攻空间。

机构开出国米客场-1球的亚洲指数，综上所述，本场比赛看好国米取胜。

小荀



阿拉维斯 受一球 皇家马德里

周日 031 西甲
竞彩不让球推荐:0

皇马无路可退，必须止住颓势

阿拉维斯上赛季以2分的优势惊险保级成功，本赛季目前积18分排名第11位与降级区和欧战区的差距都是6分。皇马近期状态不佳，近八场比赛只赢下两场，过去的一周遭遇联赛欧冠两连败，主帅阿隆索目前压力十分巨大。

阿拉维斯本赛季主场表现不错，八场比赛4胜2平2负，胜率达到了五成。而上赛季球队主场胜率仅有三成左右。

皇马本赛季客场5胜3平1负，客场战绩依旧可以排在西甲第一，客场与主场都拿到了18个积分。

攻防两端数据，两队的失球数都是15粒，都可以算是西甲防守出色的球队。进球数上体现出差距，阿拉维斯

15轮比赛只打进13球，目前的净胜球为负数，球队有多场胜利都是1比0。这类最具“性价比”的比分。皇马打进32球，排在联赛第二，但与榜首巴萨的47球相比还是有差距。

阿拉维斯近10场比赛5胜1平4负，球队此前在主场分别击败过排名高于自己的埃尔切以及西班牙人。

皇马近10场比赛4胜3平3负，在赢下国家德比之后，各项赛事就场比赛球队只赢下了三场，联赛从领先到目前落后老对手巴萨4分，欧冠即时排名也下滑到了第七。

两队交战记录方面皇马无疑是占据绝对优势的一方，最近10次对阵，皇马9胜1负。阿拉维斯最近一次战胜皇马是在2020年7月。阿拉维斯近

两个赛季在主场都以0比1的比分输给了皇马。

目前指数给到主队+1，主胜5.50，平局3.90，客胜1.57，可以看到尽管近期的状态不理想，但皇马的优势还是很大的。

皇马遭遇连败之后，关于主帅阿隆索“下课”的传言也不胫而走，但目前消息显示皇马高层还是依旧选择信任少帅，且更衣室里，球员们也表达了对阿隆索的支持，但如果球队无法尽快摆脱目前的处境，阿隆索恐怕在帅位上待不了多久。阿拉维斯本赛季的目标还是保级，与联赛顶级球队还是有着不小的差距，想要爆冷的难度不小。本场比赛还是看好皇马止住颓势，在客场拿下胜利。

谢勤德



柏林联合 受半球 莱比锡

周五 015 德甲
竞彩不让球推荐:0

莱比锡稳坐积分榜次席

柏林联合本赛季德甲基本维持上季表现，他们在前13轮中取得4胜3平6负的战绩，入球数不如失球数多，球队攻守发挥明显失衡。从上个月最后一场比赛被联赛倒数球队海登海姆逆转之后，柏林联合便一蹶不振，至今球队已经遭遇各项赛事三连败打击，包括在德国杯中出局。其实过去5次各项赛事主场作战，柏林联合在常规时间内未尝胜绩，战绩只有3平2负，他们上一次在主场赢球还要追溯到10月18日，球队近期主场威慑力不足。据数据统计，柏林联合本赛季德甲场均控球率只有39%，传球成功率只有74.6%，从数据中可以看出他们多

数比赛是被动一方，而且球队联赛至今总共犯规173次，高于联赛平均次数143.9次，均场犯规次数达到13.3次，柏林联合习惯利用规则去破坏对手比赛节奏。

由于莱比锡上赛季获得德甲第七名，球队没有拿到任何欧战资格，因此他们本赛季专心应付国内赛事，反而取得比较好的效果。在联赛13轮过后，莱比锡以9胜2平2负的佳绩排名积分榜次席，虽然落后领头羊拜仁8分差距（德甲历史上13轮过后榜首球队的最大领先优势），但至少他们稳居积分榜第一集团，未来拿到欧冠入场券的机会极大。最近4场各项赛事，莱比锡豪取3胜1平保持不败，当中包

括在德国杯第三轮中顺利晋级，球队如今在两条战线上齐头并进。上轮联赛6球大胜法兰克福，锋线小将迪奥曼德上演帽子戏法，迪奥曼德在本赛季德甲前7轮中未有参与任何入球，而后6轮他直接参与8个入球，个人迎来爆发的同时也以19岁22天的年龄成为德甲历史上第二年轻上演帽子戏法的球员。此外，莱比锡最近4次在德甲中面对柏林联合取得2胜2平保持不败，他们在这4场较量中一直保持零封。而且此前8次各项赛事做客挑战柏林联合，莱比锡在当中7场比赛中都有攻破对手球门，他们的实力明显高出柏林联合一档，莱比锡此行必胜无疑。

朱民



水晶宫 受半球 曼城

周日 010 英超
竞彩让球推荐:3

“蓝月亮”客场恐失分

本周末英超将迎来第16轮的比赛，其中曼城将做客谢赫斯特球场对阵水晶宫。从目前积分榜的情况来看，曼城暂居次席，落后榜首的阿森纳2分，而水晶宫则排名第四，单就这样的排名来看，本场比赛对决无疑也算得上是本轮英超的一场焦点大战了。

这个赛季格拉斯纳的球队几乎从不间断地给我们带来惊喜，即便是埃泽的离队也丝毫没能降低水晶宫的竞争力。眼下他们不仅保有英超四强的排名，同时在本赛季英超杯的比赛中也杀入到八强，此外他们还兼顾着欧会杯的比赛。在如此

密集的赛程面前，水晶宫居然几乎呈现出一个三线并进的态势，平心而论真的是让人颇感意外。显然眼下这支队伍正处于一个非常不错的阶段，而主帅格拉斯纳无疑是一个优秀的掌舵人。

而曼城这个赛季在风格上的转变还是有目共睹的，如果单从眼下蓝月亮三线作战的战绩来看，瓜迪奥拉的球队似乎并未受到过多的影响，不过在笔者看来，起码这个赛季曼城的统治力正在逐渐下滑。而周中对皇马的欧冠比赛，虽说在伯纳乌带走三分值得肯定，但在面对银河战舰诸多

不利传闻，且核心球员并未登场的情况下，曼城甚至一度在场面上显得极为被动，最终能够赢得比赛多少还是有些运气成分在里面。但不管怎样这个比赛对于蓝月亮的消耗同样也是不低的，回到联赛继续客场作战的难度较之以往是有所增加的。

机构方面本场是给到了一个曼城客让半球中水的亚洲初始数据，早盘阶段盘面数据变化不大。结合近几个赛季曼城做客水晶宫的联赛战绩来看，几乎算得上是一个压倒性的优势，而且从整个亚盘的让球力度来看，至少也要达到1球以上，而本场比赛仅以半球起步，我们的确是需要多留一个心眼的。而一旦后市曼城始终无力升盘的话，本场比赛看好水晶宫有望主场拿分。